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>WAŻNIEJSZE BADANIA STATYSTYCZNE OBOWIĄZUJĄCE PRZEDSIĘBIORCÓW

Ankieta koniunktury gospodarczej wybrane firmy, w których pracuje 10 lub więcej osób (GUS informuje je odrębnie), dwa razy w roku do 10 marca AK-I/p –
– inwestycje – przemysł obowiązkowo te, w których pracuje 250 i więcej osób, klasyfikowane w PKD w działach od 10 do 33 i do 10 października (przemysł)

Ankieta koniunktury gospodarczej wybrane firmy, w których pracuje do 49 osób, prowadzące działalność zaklasyfikowaną w PKD dwa razy w roku do 10 marca AK-I/p firmy, w których pracuje do pięciu osób, 
– inwestycje – budownictwo w sekcji F – budownictwo, obowiązkowo te, w których pracuje 50 i więcej osób i do 10 października (budownictwo) mogą przekazywać dane pisemnie 

do Urzędu Statystycznego (US) w Zielonej Górze

Ankieta koniunktury gospodarczej wybrane firmy, w których pracuje 10 lub więcej osób, obowiązkowo te, w których pracuje 250 i więcej osób, raz w miesiącu, do 10. AK-P/m –
– przemysł klasyfikowane w PKD w działach od 10 do 33 (sekcja C – przetwórstwo przemysłowe) dnia każdego miesiąca

Ankieta koniunktury gospodarczej wybrane firmy, w których pracuje 10 lub więcej osób (GUS informuje je odrębnie), wszystkie, w których pracuje raz w kwartale, do 10. dnia AK-P/k –
– przemysł 250 i więcej osób, klasyfikowane w PKD w działach od 10 do 33 (sekcja C – przetwórstwo przemysłowe) pierwszego miesiąca kwartału

Ankieta koniunktury gospodarczej wybrane firmy prowadzące działalność zaklasyfikowaną w sekcji F raz w miesiącu, do 10. dnia AK-B/m firmy, w których pracuje do pięciu osób, mogą
– budownictwo oraz do Polskiej Klasyfikacji; obowiązkowo te, w których pracuje 50 i więcej osób każdego miesiąca przekazywać dane pisemnie do US w Zielonej Górze 

Ankieta koniunktury gospodarczej wybrane firmy prowadzące działalność zaklasyfikowaną w sekcji G (działy 45 i 47);  raz w miesiącu, do 10. dnia AK-H/m firmy, w których pracuje do pięciu osób, mogą
– handel obowiązkowo te, w których pracuje 50 i więcej osób każdego miesiąca przekazywać dane pisemnie do US w Zielonej Górze

Ankieta koniunktury gospodarczej wybrane firmy sklasyfikowane w PKD (w sekcji od H do S z wyłączeniem sekcji O), raz w miesiącu, do 10. dnia AK-U/m firmy, w których pracuje do pięciu osób, mogą
– usługi obowiązkowo te, w których pracuje 250 i więcej osób każdego miesiąca przekazywać dane pisemnie do US w Zielonej Górze

Sprawozdanie o sprzedaży obowiązkowo firmy, w których pracuje 10 lub więcej osób; jeśli ich działalność jest zakwalifikowana raz w roku, do 24 lutego 2010 r. B-01 do 24 lutego 2009 r. podmioty składają 
produkcji budowlano-montażowej jako budowlana (działy 41 – 43 wg PKD) za rok 2009 sprawozdania za 2008 r. Na stronie internetowej
przedsiębiorstw budowlanych GUS jest tylko wersja PDF

Sprawozdanie o produkcji obowiązkowo firmy, w których pracuje 10 lub więcej osób; wykonujące roboty budowlano-montażowe zarówno raz w roku, do 24 lutego 2010 r. B-02 do 24 lutego 2009 r. podmioty składają 
budowlano-montażowej na własne potrzeby, jak i odpłatnie, zaklasyfikowane do innych rodzajów działalności niż działy 41 – 43 wg PKD za rok 2009 sprawozdania za 2008 r. Na stronie internetowej 
przedsiębiorstw niebudowlanych (w praktyce chodzi o te firmy, które wykazują wśród rodzajów swojej działalności obok innych także budowlaną) GUS jest na razie tylko wersja PDF

Sprawozdanie o cenach wybrane firmy, w których pracuje 10 lub więcej osób, sklasyfikowane wg PKD co miesiąc, do 14. dnia miesiąca C-01 –
producentów wyrobów i usług do sekcji A (działy 02 i 03) B, C D, E, H, J (dział 61) za miesiąc poprzedni

Sprawozdanie o cenach wybrane firmy, w których pracuje 10 lub więcej osób, sklasyfikowane wg PKD co miesiąc, do 14. dnia miesiąca C-01b –
producentów robót do sekcji F (budownictwo) za miesiąc poprzedni
budowlano-montażowych

Notowania cen detalicznych wybrane podmioty prowadzące sprzedaż detaliczną towarów przez Internet raz w miesiącu, do 10. dnia C-02-92 –
towarów konsumpcyjnych miesiąca sprawozdawczego
kupowanych przez Internet

Sprawozdanie o przychodach, firmy, w których pracuje 10 lub więcej osób, sklasyfikowane wg PKD w sekcjach A (z wyj. rolnictwa), B, C, D, E, F, G, do 20. dnia po kwartale F-01/I-01 firmy zatrudniające do 49 osób rozliczają się 
kosztach i wyniku finansowym H, I, J, K (są wyłączenia; dotyczą instytucji o charakterze finansowym) L, M, N, P (z wyłączeniem szkolnictwa wyższego), dwa razy w roku – do 20 lipca za pierwsze półrocze
oraz o nakładach na środki trwałe Q (z wyłączeniem samodzielnych publicznych ZOZ), R (z wyłączeniem instytucji kultury mających osobowość prawną), S i do 10 lutego 2010 za II półrocze 2009 r.

Meldunek o działalności obowiązkowo firmy, w których liczba pracujących wynosi 50 i więcej osób, do 5. dnia roboczego miesiąca DG-1 firmy budowlane wypełniają dodatkowy załącznik,
gospodarczej wybiórczo o liczbie pracujących od dziesięciu do 49 osób (dotyczy wielu rodzajów za miesiąc poprzedni firmy transportowe druk DG1t

działalności, generalnie z sekcji B – J, L, M, N i R, szczegóły w rozporządzeniu)

Roczna ankieta przedsiębiorstwa obowiązkowo firmy, w których liczba pracujących wynosi 10 i więcej osób, sklasyfikowane wg PKD w sekcjach A do 31 marca 2010 r. SP sprawozdanie za rok 2008 trzeba złożyć 
(dział 03), B – I, J (poza instytucjami kultury), L, M, N, P (poza szkolnictwem wyższym), Q (z wyłączeniem samodzielnych do 31 marca 2009 r.
publicznych ZOZ), R (poza instytucjami kultury), S za rok 2009

Sprawozdanie o działalności wybrane firmy, w których pracuje do dziewięciu osób, firmy, w których liczba pracujących wynosi 10 i więcej osób, do 16 marca 2010 za rok 2009 r. SP-3 sprawozdanie za rok 2008 trzeba złożyć do 16 marca
gospodarczej przedsiębiorstw sklasyfikowane wg PKD w sekcjach A (dział 03), B – J, K (działy 64 i 66), L, M, N, P (poza szkolnictwem wyższym), 2009 r., firmy, w których pracuje do pięciu osób, 

Q (z wyłączeniem samodzielnych publicznych ZOZ), R, S (działy 95 i 96) mogą przekazywać dane pisemnie do US w Łodzi

Panelowe badanie wybrane firmy, w których pracuje do 49 osób, zaklasyfikowane wg PKD do sekcji raz w roku do 31 października PL 1 firmy, w których pracuje do pięciu osób, mogą
przedsiębiorstw B – N i P – S, powstałe w 2008 r. 2009 z danymi z 30 września 2009 r. przekazywać dane pisemnie do US w Łodzi

Panelowe badanie wybrane firmy, w których pracuje do 49 osób, zaklasyfikowane wg PKD do sekcji raz w roku do 31 października 2009 r. PL 2 firmy, w których pracuje do pięciu osób, mogą
przedsiębiorstw B – N i P – S, powstałe w latach 2004 – 2007 z danymi z 30 września 2009 r. przekazywać dane pisemnie do US w Łodzi

Kwartalne badanie przychodów wybrane firmy, w których pracuje do dziewięciu osób, sklasyfikowane w PKD w grupach 45.1 – 45.4 i 47.1 – 47.9 co kwartał, do 15. dnia roboczego H-01/k firmy, w których pracuje do pięciu osób, mogą
w przedsiębiorstwach handlowych po zakończeniu kwartału przekazywać dane pisemnie do US w Kielcach

Ankieta o działalności sklepów wybrane firmy sprzedające towary przez sieci sklepów do 21 lutego 2010 r. za rok 2009 H-01a do 20 lutego 2009 r. trzeba przekazać dane
detalicznych i stacji paliw za rok 2008

Ankieta o sprzedaży detalicznej wybrane firmy, w których pracuje 10 osób i więcej, sklasyfikowane w PKD w działach  45, 46, 47 do 21 lutego 2010 r. za rok 2009 H-01s do 20 lutego 2009 r. trzeba przekazać dane 
i hurtowej za rok 2008

Sprawozdanie o sieci handlowej obowiązkowo firmy, w których pracuje 10 lub więcej osób prowadzące działalność przez sieć sklepów i stacji paliw do 21 lutego 2010 r. za rok 2009 H-01w do 20 lutego 2009 r. trzeba przekazać dane za rok 2008

Sprawozdanie o sieci placówek obowiązkowo firmy, w których pracuje 10 i więcej osób, zaklasyfikowane w PKD w działach 55 i 56 niezależnie do 21 lutego 2010 r. za rok 2009 H-01g do 20 lutego 2009 r. trzeba przekazać ankietę 
gastronomicznych od tego, czy jest to działalność podstawowa czy drugorzędna za rok 2008

Sprawozdanie o stanie i pracy obowiązkowo firmy, w których pracuje 10 lub więcej osób, prowadzące działalność, sklasyfikowane w grupach 49.3 do 7 lutego 2010 r. za rok 2009 T-04 do 7 lutego 2009 r. firmy składają sprawozdania
taboru samochodowego i 49.4 (pozostały transport lądowy pasażerski, transport drogowy towarów oraz działalność usługowa związana za rok 2008
ciężarowego w transporcie z przeprowadzkami)
samochodowym zarobkowym

Kwestionariusz tygodniowy właściciele i użytkownicy wylosowanych przez GUS samochodów ciężarowych (także ciągników siodłowych) raz w roku dla wylosowanego pojazdu TD-E badania pojazdów są rozłożone w czasie, 
o przewozach ładunków dane w formie papierowej przesyła się do US 
pojazdem samochodowym w Szczecinie

Sprawozdanie o pasażerskim firmy, w których pracuje10 lub więcej osób, prowadzące działalność w zakresie komunikacji miejskiej i zamiejskiej do 14 lutego 2010 r. za rok 2009 T-06 do 14 lutego 2009 r. firmy składają sprawozdania 
transporcie drogowym za rok 2008

Nazwa Kogo obejmuje Terminy składania Nazwa Uwagi
dokumentów formularza

27-01-RZ-1-F-005-KO


